
               

1) Kayra 15 cm olan

kaleminin ucunu aç-

tıktan sonra kalemi 11

cm kalmıştır.

Kayra kalemini kaç cm açmıştır?

A) 4 cm     B) 6 cm     C) 8 cm

2) Her biri 3 cm olan

4 kitabı üst üste

koyduğumuz zaman

kitapların kalınlığı

kaç cm olur?

A) 7 cm     B) 10 cm     C) 12 cm

3)

Miraç’ın bir karış uzunluğu 8 cm

olduğuna göre masanın boyu kaç

cm’dir?

A) 24 cm   B) 40 cm   C) 48 cm

4) Yandaki çekirge her

zıplamada 3 metre

ileriye gitmektedir.

Verilen bilgiye göre çekirgenin 15

metre ileriye gitmek için kaç defa

zıplaması gerekmektedir?

A) 5           B) 18         C) 45

5) Tospik dakikada 7

metre yürümektedir.

Buna göre Tospik 5 dakikada kaç

metre yürür?

A) 12 m     B) 21 m     C) 35 m

6) Yandaki dolap 3 ka-

paklı ve her kapağın

boyu 30 cm’dir.

Verilen bilgiye göre dolabın boyu

kaç cm’dir?

A) 45 cm   B) 60 cm   C) 90 cm

                                          

                       

Masanın boyunu 5

karış buldum.
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7) Bir işçi her gün

4 metre duvar

örmektedir.

Bu işçi bir haftada kaç metre

duvar örer?

A) 20 m     B) 28 m     C) 35 m

8) Eymen’in boyu 68

cm, ablası Ecrin’in

boyu ise 84 cm’dir.

Buna göre Eymen ile Ecrin’in boy

farkı kaç cm’dir?

A) 16 cm    B) 20 cm   C) 26 cm

9)

Evimiz iki katlı ve her katı 3 metre

uzunluğundadır.

Çatısı ile birlikte evimizin boyu 8

metre olduğuna göre evimizin

çatısı kaç metredir?

A) 2 m       B) 5 m       C) 11 m

10) Zeynep ile Ha-

san’ın bahçeye dik-

tikleri fidan her yıl

10 cm büyüyor.

Bu yıl 45 cm olan fidanın boyu 3

yıl sonra kaç cm olur?

A) 55 cm   B) 65 cm   C) 75 cm

11)

Horozun boyu tavuğun boyunun

yarısının 3 katına eşittir.

Tavuğun boyu 20 cm olduğuna

göre horozun boyu kaç cm’dir?

A) 10 cm     B) 30 cm   C) 60 cm

12) Bir örümcek daki-

kada 3 cm ağ ör-

mektedir.

Bu örümcek 18 cm’lik bir ağı kaç

dakikada örer?

A) 6 dk.   B) 12 dk.   C) 21 dk.
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